

日外相拟来华通报核事故情况

日记者惊人猜测：核电站有核武

据日本共同社报道，日本外相松本刚明开始考虑于5月上旬和中旬分别首次出访中韩两国，意在向中韩通报日本大地震灾后重建工作和福岛第一核电站事故的处理情况。

日媒：此举有意改善双边关系

共同社报道称，由于中国向日本大地震灾区派遣了救援队并提供了大量援助物资，日方有意通过松本的访问改善因钓鱼岛问题而陷入僵局的双边关系。

据共同社报道，若能成行，松本将成为去年9月以来首位访问中国的日本内阁成员。

另一方面，由于日本3月底审核通过的部分初中社会学教科书上涉及“竹岛”（韩称独岛）问题，引发了韩国的抗议，松本能否实现访韩尚存变数。

围绕核电站事故，韩国批评日本未就排放含放射性物质的污水一事进行事先通报。

据报道，中日韩首脑会谈原计划将于5月21日在东京开幕。在此之前，如何就加强防灾和核能安全领域的合作制定具体方案也将成为一大课题。

落点中国

我国食品抽样监测无明显变化

国家核事故应急协调委员会4月15日权威发布：我国内地环境辐射水平和食品抽样

日本核电站藏有核武器？

日本著名记者岛津洋一4月6日发表在美国《新美国媒体》上的一篇文章引起国际舆论哗然。文章认为，3月11日日本大地震后，日本政府、东京电力公司对福岛第一核电站泄漏情况的解释漏洞百出，还冒着事故扩大的风险坚决拒绝外国救援队进入核电站内部，所有这些怪相只有一个解释：福岛第一核电站藏着日本不为人知的秘密，这也许正是一个绝密的核武器研发计划。

“不管日本核电站内是否藏有核武器，外国媒体的关注都表现了对日本的不信任，日本应该拿出切实有效的行动，给国际社会一个交代。”中国军事专家彭光谦14日对《环球时报》记者说。

这篇文章在日本引起强烈反响。在日本网络上，指责作者“阴谋论者”、“胡说八道”的词句随处可见。

据英国科学杂志《自然》网站15日报道，多位参加过1979年美国三哩岛核事故善后工作的专家指出，从破损的原子炉内要除去放射性物质，估计至少需要数十年，甚至100年的时间。

监测结果较前日没有明显变化。饮用水抽检监测无异常。公众不需要采取防护措施。



4月14日下午，日本明仁天皇夫妇到千叶县旭市临时安置点慰问受灾民众。这是天皇夫妇自“3·11”大地震发生以来首次访问灾区。

政坛地震

朝野联手逼菅直人下台

日本最大的在野党自民党，14日强烈要求首相菅直人立即下台。该党总裁谷垣禎一说，福岛核电站的核泄漏事故到现在都未能处理好，显示一国首相的无能，菅直人继续担任首相是日本人民的不幸。

谷垣要求菅直人自己先做出辞职的决定。如果不辞职的话，不排除提出首相问责案的可能。

来自执政的民主党内的倒阁呼声也越来越强烈。近日，菅直人首相的最大政

敌之一的民主党前党首小泽一郎，也与前首相鸠山由纪夫联手，公开表示了对于菅直人领导能力的不满。小泽一郎在12日向拥护自己的国会议员散发的一份资料上认为，只有菅直人辞职，选举出一位有能力的真正能领导日本战胜国难的首相，才能拯救民主党，拯救日本。

这意味着，在大地震发生一个月之后，日本政坛的“倒阁地震”也已经爆发。 ■综合新华社

利比亚局势

无惧空袭，卡扎菲乘敞篷车现身街头

利比亚领导人卡扎菲14日突然在首都的黎波里街头现身，再次引发外界关注。而北约方面则威胁，将会长期维持对利比亚的军事打击。

利比亚国家电视台14日播放了卡扎菲当天视察的黎波里并在街头与支持者会面的视频。卡扎菲站在一辆敞篷车上，身着休闲西装，戴着墨镜，挥舞着拳头，并和簇拥而至的支持者握手。电视台称，就在卡扎菲现身的时候，北约战机对的黎

波里进行了轮番轰炸。外界普遍认为，卡扎菲此举是在显示他对北约空袭的不屑。卡扎菲的支持者高呼口号，表达对卡扎菲的忠诚。而卡扎菲的驻地阿齐齐亚兵营附近不断有爆炸声传出，多个地方冒出滚滚浓烟。

利比亚包括首都的黎波里在内的多个地区14日遭遇新一轮炮火。多国部队出动上百架次战机，轰炸东部和西部多处地面目标，造成数人死亡。



4月14日，利比亚国家电视台播放的画面显示，利比亚领导人卡扎菲乘车高调巡游的黎波里，一路上还将身子探出车辆天窗，与支持者握手致意。

法美英领导人要卡扎菲彻底离开

法国总统萨科齐、美国总统奥巴马和英国首相卡梅伦15日在媒体上发表共同署名文章，要求卡扎菲彻底离开以解决利比亚危机，并表示愿意在联合国框架内

实现利比亚和平。三国领导人强调，利比亚领导人卡扎菲必须彻底离开，这样才能保证利比亚进入重建国家和经济的过渡期。他们在文章中表示，“只

要卡扎菲继续掌权，北约就必须继续以军事行动保护利比亚平民、保持对卡扎菲政权的压力”。

■综合新华社

经济信息

广丰坤宝天心店启动“今天你要‘驾’给我”主题促销活动

即日起至5月31日，广汽丰田坤宝天心店正式启动“今天你要‘驾’给我”的雅力士主题促销活动，即购雅力士尊享三重礼：购YARIS赠送精美大礼一份；购YARIS参加现场抽奖壹次；购YARIS可享受店内精品8折优惠。更有两款热销车型选择：第一款：雅力士智能锐动版：①促销价¥90000元包含升级配置：DVD播放、导航、倒车影像、蓝牙免提、全车真皮座椅、排气尾喉、运动尾翼、车身彩贴、香水、方向盘套。②包牌价¥98000（交强险及上牌）。第二款：雅力士风尚魅动版：①促

销价¥95000元包含升级配置：车身彩贴、运动尾翼、倒车雷达、排气尾喉、雅力士可选座椅套、香水、草莓系列、雅力士后装饰条。②包牌价¥104800（交强险及上牌）。据悉，新雅力士自从在国内上市以来，外形内核全面升级，带给人们全新的感受，由此带动了销量的上升。它搭载的双VVT-i发动机，能爆发出96kW的最大马力和150N·m的最大扭矩，配合4挡自动变速器，让人驾车出游能享受更多驾驶乐趣。在确保充沛动力的同时，新雅力士也具备出色

的燃油经济性，试驾资料显示，雅力士90km/h等速油耗最高仅为5.8L，在同级别车中位居前列。同时，雅力士有着媲美中级车的安全配置，曾获得E-NCAP五星、日本J-NCAP五星、C-NCAP中国首款五星安全小车的佳绩，这无形中为自驾游增添了一份安全保障。有车主介绍说，新雅力士的安全配置很高，顶配车型有6个安全气囊，而安全带未系提示、发动机电子防盗、ABS+EBD+EBA、GOA吸能车身等主被动安全装备也一应俱全。

■欣闻

Advertisement for '8小时盖住白癫风' (8 hours cover up vitiligo) featuring '盖百霖' (Gai Baolin) product. Text describes its effectiveness in covering vitiligo patches and includes contact information: 盖百霖热线: 0731-84482048.

Advertisement for '长沙楚雅医院' (Changsha Chu Ya Hospital) specializing in '病毒疣·疱疹' (Viral warts and herpes). It promotes a '基因激活排毒·血液渗透疗法' (Gene activation detoxification and blood permeation therapy) with a 126元 price tag. Includes address: 长沙车站北路127号楚雅医院四楼.